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Ata da vigésima sexta sessão ordinária da Câmara Municipal aos vinte e 

um (21) dias do mês de agosto (08) do ano de dois mil e dezessete (2017), 

ás dezessete horas e quinze minutos (17:15) o senhor presidente Gilmar 

comprimento a todos, verificou que teve quórum legal e declarou aberta à 

vigésima sexta sessão ordinária. O presidente convidou excelentíssimo 

vereador Cesar para fazer a leitura da bíblia o mesmo leu em provérbios 

capítulo dezoito (18) versículo cinco (5). Na sequência o presidente 

passou para a secretaria fazer a leitura da ata da sessão anterior, colocou 

em apreciação e foi aprovada por unanimidade dos votos dos vereadores 

presente. O Presidente passou para seguinte ordem do dia: 26ª SESSÃO 

ORDINARIA 7ª LEGISLATURA, 1º BIÊNIO LEGISLATIVO. Leitura da ata da 

vigésima quinta sessão ordinária do dia 14/08/2017. Apresentação do projeto de 

lei n°008/CMT/2017 “ Institui a “ ficha limpa municipal ‘’na nomeação de servidores a 

cargos comissionados no âmbito da administração direta, autárquica e fundacional do 

poder executivo e do poder legislativo, e dá outras providências. ”Apresentação do 

projeto de lei n° 027/GP/PMT/2017 “Abre Credito adicional especial no 

orçamento do corrente exercício e dá outras providências”. Discussão e 

votação do projeto de Lei nº 024/GP/PMT/2017. Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a pagar licença prêmio em pecúnia, a favor de 

Servidor (a) que esteja em tratamento de saúde, quando este for 

diagnosticado com Neoplasia Maligna (câncer), e das outras 

providencias. Discussão e votação do projeto de resolução Nº 006/CMT/2017. “ DÁ 

NOVA REDAÇÃO AO INC. I, DO ART. 5º, DA RESOLUÇÃO 001/2014, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. Após feita a leitura da ordem do dia os vereadores escritos fizeram 

o uso da palavra, José Júlio, Ailton, Carlinhos, Gilliard, Gilmar, Ronei e Cezar. Na 

sequência o presidente passou para leitura, Discussão e votação do projeto 

de Lei nº 024/GP/PMT/2017. Autoriza o poder Executivo Municipal a 

pagar licença prêmio em pecúnia, a favor de Servidor (a) que esteja em 

tratamento de saúde, quando este for diagnosticado com Neoplasia 

Maligna (câncer), e da outra providencias. Projeto teve um parecer conjunto 

favorável, com emendas aditivas no Artigo 1º e Artigo 3º, passando a vigorar com a 

seguinte redação; Art. 1º - Fica o Poder executivo municipal autorizado a realizar 

pagamento de licença prêmio em pecúnia, a favor de servidor (a) que esteja em 

tratamento de saúde, quando este for diagnosticado com neoplasia maligna (câncer) 

e mal de Parkinson. Art. 3º - O pagamento da referida conversão em pecúnia que trata 

a presente Lei, será prioritário e deverá ocorrer em acordo com a disponibilidade 

orçamentária e financeira, da secretária de origem, podendo ainda ser realizado 

parcelamento. Os vereadores discutiram o projeto e na sequência o presidente passou 
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para a primeira votação do projeto, onde foi aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes. O vereador Ronei pediu dispensa de intertício, o presidente 

concedeu. O primeiro secretário vereador Cesar fez a leitura da resolução. O 

presidente passou para discussão e votação do projeto de resolução Nº 

006/CMT/2017. “ DÁ NOVA REDAÇÃO AO INC. I, DO ART. 5º, DA RESOLUÇÃO 

001/2014, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS ”. Os vereadores discutiram sobre a 

resolução, e na sequência o presidente colocou em votação, onde foi aprovada com 

quatro votos favoráveis e três votos contrários. O presidente Gilmar colocou o projeto 

de Lei nº 024/GP/PMT/2017 na sua segunda votação e foi aprovado por 

unanimidade pelos vereadores presentes. Na sequência convocou os 

vereadores para a sessão extraordinária as vinte horas e quinze minutos 

(20:15). Não havendo nada mais a ser deliberado o presidente pediu à 

proteção de Deus e declarou encerrada a vigésima sexta sessão 

ordinária, às vinte horas e treze minutos (20:13). 

 

 
——————————— 
Gilmar Alves de Souza. 

Presidente. 


